



ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA



PROCES - VERBAL nr. 26/2024

Încheiat astăzi, **4 noiembrie 2024, orele 15⁰⁰**, cu ocazia ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE a Consiliului Local al orașului Covasna.

Sunt prezenți **14 consilieri** în sala de ședințe, prin mediul online (SKYPE) participă dl consilier Enea Nicolae. Lipsește dna consilier Becsek Eva.

Participă la ședință: primarul orașului, dl Gyero Jozsef, șef serviciu administrație locală, dna Ciurea Maria Crina și dl Antal Akos, care urmează să depună jurământul ca și consilier supleant ales pe lista UDMR.

Consilierii au fost convocați în ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ prin Dispoziția primarului nr. 602/2024, care a fost adusă la cunoștința locuitorilor prin afișare la sediul propriu și pe site-ul primăriei și comunicată consilierilor prin e-mail.

Dl Primar urează bun venit tuturor consilierilor care participă la ședința extraordinară consiliului local din luna noiembrie și propune alegerea unui președinte de ședință.

Este propus ca președinte de ședință pentru luna noiembrie dna consilier Bodo Eniko.

Se aprobă propunerea cu 15 voturi „pentru” – unanimitate, după care se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 136/2024

**Cu privire la alegerea președintelui de ședință –
Dna consilier Bodo Eniko**

Dna președinte de ședință prezintă **ORDINEA DE ZI** a ședinței așa cum a fost propusă prin Dispoziția Primarului, după cum urmează:

- 1. Alegerea președintelui de ședință.**
- 2. Depunerea jurământului de către dl Antal Ákos, supleant pe lista UDMR.**
- 3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Covasna.**
- 4. Depunerea jurământului de către viceprimarul ales.**
- 5. Stabilirea grupurilor consilierilor locali și a reprezentantului fiecărui grup.**

6. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local pe principalele domenii de activitate.

Se aprobă ordinea de zi cu 16 voturi „pentru” unanimitate.

Președinte de ședință fiind ales se trece la punctul 2, **Depunerea jurământului de către dl Antal Ákos, supleant pe lista UDMR.**

Dl Antal Akos depune jurământul.

Dl Primar urează noului consilier mult succes în activitate.

Se trece la punctul 3, alegerea viceprimarului orașului Covasna.

Din partea fracțiunii **UDMR** se propune ca viceprimar pentru următorii 4 ani **dl Jeszenovics Robert Karoly**. Alte propuneri nu sunt.

Consilierii își exercită dreptul de vot primind câte un buletin de vot, fiecare intră în cabina de vot și după aceea introduce buletinul de vot în urna specială.

Președintele ședinței procedează la deschiderea urnei și în fața asistenței pronunță rezultatul din fiecare buletin de vot, iar secretarul notează în dreptul fiecărui candidat numărul voturilor pentru și contra.

În urma voturilor exprimate rezultă că:

Dl Jeszenovics Robert - Karoly a obținut 15 voturi pentru și - voturi contra.

În baza voturilor valabil exprimate dl consilier **dl Jeszenovics Robert - Karoly** a fost ales în funcția de viceprimar al orașului, astfel se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 137/2024
privind alegerea viceprimarului orașului Covasna

Dl Viceprimar depune jurământul de credință.

Dl Viceprimar: „Vreau să vă mulțumesc pentru încredere. Promit să lucrez în continuare pentru dezvoltarea orașului, în echipă, bineînțeles.”

Se trece la discutarea punctului 5 de pe ordinea de zi, **Stabilirea grupurilor consilierilor locali și a reprezentantului fiecărui grup.**

Dl Președinte prezintă pe scurt și așteaptă propunerile grupurilor.

Dl Molnar înștiințează pe cei prezenți în sala de ședințe că fracțiunea **UDMR** a decis să constituie un grup din consilierii aleși pe lista **UDMR**, dl Molnar Janos fiind liderul propus.

Dna Teacă aduce la cunoștința consilierilor faptul că împreună cu colegii de la **PSD** constituie grupul **PSD**, liderul grupului fiind dl Enea Nicolae.

Dna Muntean arată că din partea **PNL** nu pot să se constituie în grup, rămân așa.

Dl Fulop fiind singur, rămâne singur.

Președintele de ședință concluzionează: sunt 2 lideri de grup, celalalte două partide și-au exprimat părerea.

Se trece la discutarea punctului 6, **Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local pe principalele domenii de activitate**

DI Președinte de ședință prezintă metoda prin care cele 5 comisii trebuie constituite.

DI Primar propune ca de principiu să stabilească fiecărei formațiuni câte locuri îi revin.

DI Molnar a calculat astfel: UDMR – 16 locuri, PSD – 4 locuri, PNL – 3 locuri și FCM – 2 locuri. Ca funcții UDMR are dreptul la 7 funcții în total, au propus un loc și pentru FCM dar dl Fulop a refuzat, PSD are dreptul la o funcție de președinte și una de secretar și PNL la o funcție.

DI Președinte de ședință propune 10 minute pauză pentru a stabili propunerile.

După pauză se fac propunerile în felul următor:

a) Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț.

Sasu Izabella

Bodó Töhötöm

Molnár János

Antal Ákos

Enea Nicolae

b) Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură

Jeszenovics Albert

Vatány Ferenc

Domaházi Levente János

Fülöp Csaba

Deaconu Ion

c) Comisia pentru turism și agrement, protecția mediului, agricultură și silvicultură

Deaconu Ion

Bohățel Mihail - Bogdan

Vatány Ferenc

Jeszenovics Albert

Bodó Töhötöm

d) Comisia juridică și pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, pentru culte religioase

Teacă Florentina

Bodó Enikő
Gazda István
Domaházi Levente - János
Muntean Felicia - Maria

e) Comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială și sport

Becsek Éva
Molnar János
Bodó Enikő
Enea Nicolae
Fülöp Csaba

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și în ansamblu, care este aprobat cu 16 voturi „pentru”, unanimitate, după care se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 138/2024
privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului COVASNA

Membrii comisiilor stabilesc următoarele funcții:

a) Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț – D-na **Sasu Izabella** – **președinte și dl Bodó Tőhötöm** – **secretar**.

b) Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură – dl **Jeszenovics Albert** – **președinte și dl Vatóny Ferenc** – **secretar**.

c) Comisia pentru turism și agrement, protecția mediului, agricultură și silvicultură – dl **Deaconu Ion** – **președinte și dl Bohățel Mihail - Bogdan** - **secretar**.

d) Comisia juridică și pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, pentru culte religioase – dna **Teacă Florentina** – **președinte și d-na Bodó Enikő** – **secretar**.

e) Comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială și sport – d-na **Becsek Éva** – **președinte și dl Molnar János** – **secretar**.

Nefiind alte discuții doamna Președinte de ședință mulțumește pentru prezență și închide ședința la orele 16.00.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BODÓ ENIKŐ

SECRETAR GENERAL
AL ORAȘULUI COVASNA,
ЕНЕА VASILICA